



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

PINA KAVKA

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 9. 2020
	do	30. 9. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	VZGOJITELJSKI ZBOR 2. 9. 2020 smo imeli vzgojiteljski zbor na katerem smo se zbrali vsi zaposleni iz vrtčevskih skupin, svetovalna delavka, vodja zdravstveno-higienskega režima, pomočnica ravnateljice in vodja VVE in ravnateljica. Na sestanku smo pregledali letni delovni načrt za šolsko leto 2020/21 ter delovni načrt svetovalne službe in vodje OPZHR, določili smo vodje starostnih skupin za vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljic ter prejeli informacije o ponujenih izobraževanjih.
2	RODITELJSKI SESTANEK Prisotna sem bila na 1. roditeljskem sestanku v novem šolskem letu, ki smo ga s skupino Pikapolonice imeli 8. 9. 2020. Vzgojiteljica je staršem predstavila skupino, dejavnosti, ki bodo potekale letošnje leto, temo, na kateri bo temeljilo načrtovanje na nivoju vrtca in izvajanje dejavnosti skozi leto ('Lutka kot zdravilo') ter ostale posebnosti v zvezi z letošnjo situacijo zaradi virusa. Starši so izvolili predstavnika za svet staršev. Na koncu pa so imeli možnost vprašati, če jih je še kaj zanimalo.
3	GIBANJE Z otroki smo lepo vreme izkoristili za sprehode v bližnji okolici vrtca ali igro na vrtčevskem igrišču. Pri preobujanju in oblačenju so otroci vedno bolj samostojni, zato jim tudi vzgojiteljice vedno manj pomagamo. Otroci sedaj že brez težav zmorejo hoditi 1 – 1.5h. Med hojo se skoraj ne spotikajo več in bolje sledijo navodilom med sprehodom. Če pa odidemo na igrišče, se otroci zelo aktivno igrajo. V tem mesecu smo jim prvič ponudile tudi poganjalce – kolesa, na katerih so dečki zelo spretni, deklice pa malo manj, saj se deklice raje igrajo na plezalu ali pa z žogami.

4	<p>DEJAVNOSTI NA TEMO TO SEM JAZ</p> <p>V prvih dveh tednih septembra je bila načrtovana tema To sem jaz. V tem času je vzgojiteljica izvajala naslednje dejavnosti: merjenje višine otrok in njihove teže, obrisovanje otrok na velike plakate, ki so jih otroci nato pobarvali, obrisovanje dlani med risanjem ter razgibavanje telesa s pomočjo pesmi in plesa.</p>
5	<p>POPOLDANSKE DEJAVNOSTI</p> <p>Otrokom sem popoldan, ko so odhajali domov, dala različne naloge na temo joge za otroke in dihanja. Gibali in plesali smo ob glasbi (Od glave do peta, Ko si srečen), izvajala sem kratko pravljico joga, ob kateri so otroci zelo uživali in sodelovali. Nekajkrat pa sem z njimi izvajala dihalne vaje tako, da so otroci pobarvali list, iz katerega sem vsakemu posebej izdelala svojo ladjico, katere so premikali le s pihanjem.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Pina Kavka	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 9. 2020	30. 9. 2020
Podpis	<i>Kavka</i>	<i>[Signature]</i>

